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HINDUIZM-og0lnie

O Hinduizmie, bardzo ogélnie. Bardzo tatwy test.

Poziom trudnosci: Bardzo tatwy

1. Okres wedyjski / rytuat wedyjski / WEDYZM to okres:
o A-0k.1200 pne - 1000 pne
o B - ok. 800 pne - 500
o C -ok. 500 - dzis

2. Braminizm to okres:
o A -0k.1200 pne - 1000 pne
o B - ok. 800 pne - 500
o C-ok. 500 - dzis

3. Okres BHAKTI, oddania sie bogu, to:
o A -0k.1200 pne - 1000 pne
o B - ok. 800 pne - 500
o C - ok. 500 - dzi$

4. Czy mozna przekonwertowaé sie na hinduizm?
o A - Nie, hinduista trzeba sie urodzic.
o B - Tak.

o C - Tak, ale tylko mezczyzni.

5. Czy indyjscy hinduisci uznajg wyznawcdw hinduizmu z USA i z Europy za wyznawcow
ICH wiary?

o A - Nie, bo hinduistg trzeba sie urodzic.
o B - Tak, uznajg kazdego neofitg, niezaleznie od pochodzenia.

6. Czy hinduiéci INDYJSCY czujg potrzebe popularyzowania swojej religii poprzez misje?
o A - Nie, bo hinduistg trzeba sie urodzic.

o B - Tak, prowadzg dziatalno$¢ misyjna.
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7. Czy hinduiéci europejscy i z USA (a wiec NIE RDZENNI indyjscy) czujg potrzebe
upowszechniania swojej wiary?
o A - Nie.

o B - Tak, prowadzg dziatalno$¢ misyjna, poniewaz chcg doréwnaé pod wzgledem
ekspansywnoéci Chrzescijanstwu.

8. System kastowy zostat zniesiony prawnie, ale mimo to wcigz ma znaczenie dla
wyznawcow takich religii jak:

= A - hinduizm
= B - buddyzm
= C - sikhizm
m D - dzinizm

9. Konwersja hinduisty (indyjskiego) na inng religie jest
o A - zburzeniem mistycznego kosmicznego porzadku
o B - karana $Smiercig

10. Triada béstw znajdujgca sie na domowych ottarzykach u hinduistéw indyjskich to:
o A - Brahma, Shiva i Wisznu

o B - Rama, Kryszna i Wisznu

11. Czas w hinduizmie ma charakter:
o A -linearny
o B - cykliczny
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